
Pravidla pro pobyt na chatě v Bjerkviku a používání vozidla 

Jsme rádi, že jste se rozhodli strávit čas na naší chatě v Bjerkviku. Chata je naším 
soukromým rekreačním objektem a není určena ke komerčnímu pronájmu. Před pobytem si 
prosím pečlivě prostudujte následující pravidla, která je nutné respektovat. 

1. Obecná pravidla pobytu 

●​ Chatu poskytujeme bezplatně ve stavu, v jakém je, s vybavením, které odpovídá 
našim potřebám. Nelze očekávat žádné další služby jako u komerčních pronájmů. 

●​ Chata má hlavní budovu s kuchyní, obývacím pokojem, dvěma ložnicemi, saunou, 
koupelnou s WC a komorou. Vedlejší menší chata nabízí jednu místnost se čtyřmi 
lůžky. Celkem je zde 8 lůžek. 

●​ V exteriéru je přístřešek s grilem, který můžete volně využívat. 
●​ Norové nejsou zvyklí na hluk, pokřikování ani hlasitou hudbu. Okolní chaty mají 

kamerové systémy, které monitorují pohyb v jejich blízkosti. Respektujte jejich 
soukromí a vyhněte se zbytečnému pohybu v blízkosti jejich chat. 

●​ Procházení přírodou a přes pozemky je běžné, ale nemělo by zahrnovat záměrné 
obcházení soukromých chat. 

2. Vybavení a spotřeba 

●​ Chata je vybavena základními hygienickými a kuchyňskými potřebami (toaletní papír, 
šampony, jar, papírové utěrky, mouka, cukr, sůl, káva, prací prostředky atd.). 

●​ Tyto věci jsou k dispozici pro vaše pohodlí, ale pokud něco spotřebujete, prosíme o 
doplnění nebo ponechání přiměřené finanční náhrady. 

●​ Stejné pravidlo platí pro spotřebu elektřiny. 

3. Odpovědnost za škody 

●​ Jakékoliv poškození chaty, jejího vybavení nebo spotřebičů je nutné oznámit a 
uhradit vzniklou škodu. 

●​ Doporučujeme zjistit, zda vaše pojištění pokrývá odpovědnost za věci převzaté či 
užívané. Pokud ano, je třeba provést nezbytnou dokumentaci pro vaši pojišťovnu. 

●​ Nenabízíme žádné finanční kompenzace za nefunkční vybavení a případný 
diskomfort (např. topení, vodu, WC, elektrické spotřebiče atd.). 

4. Použití automobilu Subaru Outback 

●​ K dispozici je vůz Subaru Outback 2.5 (r. 2019), který parkujeme na letišti Evenes. 
●​ Vůz má povinné i havarijní pojištění (pojišťovna Enter, pojištění Komplex). 
●​ Pokud dojde k nehodě či poškození vozidla, oprava může být hrazena z havarijního 

pojištění. Řidič je však povinen uhradit spoluúčast na pojistném plnění a jakékoliv 
další náklady, které mohou vzniknout majiteli vozidla, jako je případné navýšení 
pojistného v důsledku ztráty bonusu. 

●​ Cestovní pojištění se na tyto události obvykle nevztahuje. 



●​ Vozidlo musí být vráceno s dotankovaným palivem a ve stejném čistém stavu, v 
jakém bylo převzato. 

●​ Exteriér prosím nečistit (kvůli možnému poškrábání laku). 

5. Ukončení pobytu a úklid 

●​ Očekáváme, že chata bude před odjezdem uklizena a ponechána v takovém stavu, 
aby se mohli ihned ubytovat další hosté. 

●​ Prosíme o vyprání ručníků a ložního prádla tak, aby byly k dispozici čisté alespoň pro 
4 osoby. 

6. Odpovědnost a nepředvídané události 

●​ Nejsme zodpovědní za jakoukoliv újmu na zdraví nebo majetku ubytovaných osob, a 
to ani v případě, že újma vznikne v důsledku stavu chaty, jejího vybavení nebo 
vozidla. 

●​ Pokud dojde k nečekaným problémům (např. nefunkčnost vody, WC, topení, 
nepojízdnost auta), neneseme odpovědnost za vzniklé náklady na náhradní řešení 
(např. autopůjčovnu, taxi, autobus, náhradní ubytování apod.). 

Děkujeme za vaši ohleduplnost a respektování těchto pravidel. Přejeme vám příjemný pobyt! 
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